
RIIN热文件夹功能使用说明 

1. 打开 RIIN软件，点击“工具”->“热文件夹”，弹出热文件夹功能窗口。 

 

 

2. 创建热文件夹 

 

1）点击新建按钮，弹出设置热文件夹参数窗口 



 

2）选择需要使用热文件夹的打印机类型 

 

3）选择打印方案->您需要使用的曲线方案 

 

4）选择发送方式，以网络或者文件进行发送。 

 

5）如果您选择使用网络方式进行发送，需要填写打印机对应的 IP地址及端口号。 

 

如果您选择使用文件方式进行发送，则会生成 PRN文件，您需要选择存储 PRN文件的输出文

件夹。您可以选择是否需要输出保存 BMP图片。 



 

6）选择作为热文件夹的文件夹，您启用该热文件夹之后，将需要打印的图片放在该文件夹

中，即可自动开启打印。您可以选择是否需要自动删除源文件。 

 

7）如果您有对图像输出方向和旋转角度的要求，即可选择水平镜像、垂直镜像或者正向输

出。旋转角度支持 0度，90度，180度，270度。选择好之后点击确定即可。 

 

 

3. 启动热文件夹 

勾选每个热文件夹序号前的勾选项，点击确认后即可启动该热文件夹。 

 

 

4. 修改热文件夹 

选择需要修改的热文件夹条目，点击修改。 



 

点击修改后弹出设置热文件夹参数的界面，您可以选择设置相关参数。 

 

 

5. 删除热文件夹 

选择需要删除的热文件夹条目，点击删除按钮，出现删除确认弹窗。 



 

点击“是”，即可删除该热文件夹。 

 

结果如下图所示： 

 

 

6. 清空热文件夹 



 

 

7. 全选热文件夹 

如果您需要启动所有的热文件夹，即可点击全选按钮，开启所有的热文件夹。点击确认后

即可生效。 

 

结果如下图所示： 



 

 

8. 反选热文件夹 

如果您想对已设置的热文件夹进行反选，即把已开启的热文件夹关闭，关闭的热文件夹开

启操作，即可点击反选。点击确认后即可生效。 

 

 结果如下图所示： 



 

 

9. 专色设置 

选择需要进行专色设置的热文件夹条目，专色设置需要使用加密狗或激活码激活软件后才能

使用。 

 

进入专色界面，选择您需要设置的参数，选择好后点击应用即可。 

 

 

10. 注意事项 

 您可以在界面上设置关闭软件后，清空热文件夹内的图片文件（不包括子文件夹） 



 

 设置画布大小要超过热文件里面的图片尺寸，不然会提示异常  

 确认按钮包含保存并关闭窗口的功能，因此设置完参数之后点击确认才可以保存。右上角关

闭按钮仅关闭窗口，不会保存已进行的设置。 

 在热文件夹中要先勾选启动选项，再放图片；若先放图片再启动不会处理已经有的图片  

 热文件打印暂不支持打印确认界面中的选项（比如正向输出，绝对坐标打印等）  

 热文件可支持专色输出，但是不支持脚注，边框等排版设置 

 

 


